



英超爭冠雙雄分途出擊

曼城全森爭勝 阿仙奴盼突維

◆曼城在爭冠路上
逐步重拾霸氣。
資料圖片



◆阿仙奴仍
有機會贏得
英超冠軍。
資料圖片



隨着阿仙奴連場失分，今季英超爭標形勢又再重返起點，兩大爭標熱門阿仙奴及曼城今晚將分途出擊，預計曼城在實力高出一班下，作客可在諾定咸森林身上全取3分（now621台今晚11:00p.m.直播）。相反再無失分空間的阿仙奴則難言穩勝，作客面對由倒戈的艾馬利執教的阿士東維拉勢將遭遇惡戰（now611及621台今晚8:30p.m.直播），湯馬士柏迪能否火線復出或成今場勝負關鍵。

◆香港文匯報記者 郭正謙

周中的「六分波」以1:3不敵曼城後，阿仙奴已將榜首位置拱手相讓予對方，打少一場的些微優勢基本可以忽略不計，在加比爾捷西斯仍然養傷下，阿仙奴的中鋒位置只能倚靠尼基迪亞，這位小將今季雖然有明顯進步，但火候未足，上場對曼城就出現多次失機，唯盼奧迪加特、馬天尼利及布卡約沙卡可以及時挺身而出分擔入球重責；而湯馬士柏迪的受傷對阿仙奴的影響就更為嚴重，球隊雖然早前羅致了佐真奴增加中場陣容深度，不過這名意大利國腳始終難以完全代替柏迪的作用，尤其是面對維拉這種擅長防守反擊的球隊，身體素質偏弱的佐真奴面對體力化的衝擊將會頗為辛苦，一旦陷入膠着局面將有失分危機。

底的阿仙奴正面對巨大的心理壓力，不過有危亦有機，如能克服這道心理關口，阿仙奴將會蛻變成一支真正具冠軍氣質的爭標球隊。至於領隊阿仙奴亦揚言，球隊如能踢出對曼城時控制戰局的水準，將可擊敗任何一支球隊，故仍有信心可以贏得聯賽冠軍。

曼城球員適應新陣式

至於曼城上場作客擊敗阿仙奴後總算可以鬆一口氣，論狀態球隊雖然仍未重返巔峰，不過憑藉豐富的經驗和人腳儲備，已足夠讓曼城逐漸收復失地，加上全體隊員看來已適應領隊哥迪奧拿的「3241」新陣式，球隊在攻擊上更具破壞力，今場面對已走出降班區的諾定咸森林相信可小勝一場。

利物浦回勇客場橫「素」

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英超星期六還有兩場大戰，其中尾場紐卡素主場對戰上場回勇的利物浦，未必會有優勢。（now611及621台周日1:30a.m.直播）

利物浦上場在吡戰擊敗愛華頓，過程中頗有過去數季影子，攻和守的速率均甚高；更幸運的是利物浦傷兵問題已逐步解決，前場迪亞高祖達、羅拔圖法明奴以及防守核心華基爾雲迪積克皆可復出，自然值得看高一線。

紐卡素目前排聯賽榜第4位，預計將和第5位的热刺爭取最後一席歐聯資格。然而至今22場聯賽僅1負，為今季落敗次數最少球隊的紐卡素，近況其實有下滑跡象，近3場聯賽對戰中下游球隊水晶宮、韋斯咸和般尼茅夫，竟全數只能賽和對手，再加上中場核心般奴古馬雷斯和祖爾韋洛克分別因停賽和受傷缺陣，是役有主場之利仍難靠。

至於車路士同日將主場對修咸頓（now622台今晚11:00p.m.直播）。車路士在過去周中歐聯不敵多蒙特，但整體上



◆利物浦有
復甦跡象。
資料圖片

其實能控制戰局，證明一眾星級新援逐漸取得默契，是次主場出擊面對近6場正式比賽5敗，更還未能找到新領隊的修咸頓，預計可順利反底。

▶加維（左）因
拉衫領黃牌，下
周次回合要停
賽。 法新社



▲祖利斯古迪（右）踢跌拉舒福特但未有被罰。
美聯社

巴塞 曼聯握手言和 球證成集體攻擊對象

香港文匯報訊（記者 楊浩然）歐霸盃於香港時間周五凌晨上演所有32強首回合賽事，其中巴塞隆拿於焦點戰主場以2:2賽和曼聯，而球證執法水平成為兩隊領隊賽後批評對象。

曼聯首回合客魯營球場並沒有如預期般踢得保守，相反和主隊採取門攻。巴塞下半场50分鐘由馬高斯阿朗素接應角球頂入，但拉舒福特之後展現級數，先是52分鐘以速度作突破再窄位勁射入網扳平，再於59分鐘一次短角球攻勢於右路突破傳中，博得巴塞守將祖利斯古迪「擺烏龍」反超前；落後的巴塞76分鐘有拉芬夏比洛尼右路傳中，禁區內兩軍球員皆未能觸碰到皮球下影響了曼聯門將迪亞斯判斷，皮球直入網窩，兩軍最後踢成2:2平手，下周中將於曼聯主場奧脫福球場再戰定出16強晉級權。

雖然比賽十分精彩，但兩軍領隊賽後均對意大利球證馬連尼的執法表達不滿，其中曼聯領隊坦哈格表示：「比賽很精彩，有着歐聯比賽水準；不過今場執法明顯有錯漏，拉舒福特下半場一次突擊被對手祖利斯古迪踢跌，球證竟視若無睹，那明顯是犯規，就算是否在禁區內要判12碼是有商榷，但祖利斯古迪絕對應該被逐。」

至於巴塞教練沙維則未有提及該單刀，但亦指控球證沒有判給巴塞12碼：「費特在曼聯自己禁區內手球，那肯定是12碼，但球證卻說費特只是自然動作，這令人難以理解，究竟球證如何才會給予我們12碼？」另值得一提的是，巴塞中場柏迪是役因大腿拉傷中途離場，賽後預計要休息一個月，至於加維今場領黃牌後累積3面黃牌下周中停賽，本已有奧士文尼迪比利和布斯基斯長喇的巴塞，次回合將要以殘陣應戰。

傳卡塔爾資金十拿九穩 曼聯今夏獲4億英鎊增兵

香港文匯報訊（記者 楊浩然）曼聯賣盤情況昨日在英國當地有更多消息曝光，據多家媒體表示，卡塔爾資金入主曼聯已是十拿九穩，交易將於復活節前完成，預計曼聯今夏可有多達4億英鎊資金增兵。

據英媒表示，雖然有人權組織去信歐洲足協要求禁止卡塔爾資金入主曼聯，亦有傳沙特阿拉伯財團亦介入曼聯爭奪戰，但卡塔爾財團對收購曼聯已是志在必得，預期收購價為50億英鎊；消息更指出卡塔爾方面為了快點協助領隊坦哈格組軍，於下季全力爭逐英超，故希望於約6星期內和格拉沙家族完成交接，一般估計在復活節前將可完成易手程序。

另一方面，有消息指卡塔爾財團為打響頭炮，今夏將給予

球隊約4億英鎊作增兵。據早前消息，曼聯今夏希望在中場和前鋒位置增強實力，傳聞目標有拿波里射手域陀奧森漢、熱刺射手哈利卡尼、多蒙特中場祖比寧威以及韋斯咸中場迪格蘭賴斯，雖然目前所屬球隊要價據報同達1億或以上，但在有4億英鎊資金下，坦哈格要豪購是絕無問題。

熱刺賣盤傳要價45億英鎊

至於另一英超球會熱刺近日亦盛傳賣盤，消息指班主路易斯早前收到美國財團的31億英鎊報價，卻立即拒絕收購；消息指路易斯要價竟為45億英鎊，較保利早前收購車路士的要價還要高，甚至接近曼聯收購價，故一般估計熱刺賣盤將是「有價有市」。

香港文匯報訊（記者 楊浩然）西甲「二哥」皇家馬德里將於香港時間周日凌晨作客奧沙辛拿，預期皇馬可以順利再下一城。（now632台周日4:00a.m.直播）

皇馬近期氣勢不俗，先是上週贏得世界冠軍球會盃，再於過去周中聯賽輕取艾爾切；最重要的是，傷癒復出的法國中鋒鋒施馬在過去一周已證明狀態恢復，加上中場老臣子莫迪歷和卻奧斯均先後獲輪換休息保留體力，皇馬是次出訪近8戰僅1勝的奧沙辛拿該可順利報捷。

至於米蘭雙雄均會於周六意甲登場，其中「二哥」國際米蘭上場作客雖僅和森多利亞，但是役回到近8戰6勝的主場出擊，該可擊退聯賽3場不勝的烏甸尼斯。（now638台周日3:45a.m.直播）



◆皇馬可望再下一城。

「五哥」AC米蘭較早時候將要作客蒙沙。AC米蘭近況有起色，先後於聯賽和歐聯贏拖連奴和熱刺取得2連勝；不過蒙沙近況亦不俗，過去8場正式比賽僅1敗，更有主場賽和國際米蘭，以及作客擊敗祖雲達斯紀錄，衡量後AC米蘭未必可如願全取3分。（now638台周日1:00a.m.直播）

皇馬大勇作客穩「拿」3分

字母哥或因傷缺席明星賽



香港文匯報訊（記者 楊浩然）NBA昨日上演多場常規賽，其中公鹿作客以112:100擊敗公牛，不過在比賽中登頂公鹿隊史助攻榜榜首的「字母哥」阿迪圖昆保，卻可能因傷缺席周末明星賽。

阿迪圖昆保在對公牛的首節比賽交出了3次助攻，令他的職業生涯助攻次數進入3,274次大關，成功超越公鹿前輩 Paul Pressey 的3,272次，成為公鹿隊史助攻王。然而，「字母哥」在第二節卻因右手手腕受傷而要退下火線，由於明星賽於香港時間周一（20日）早上便上

演，外界自然擔心原定擔任隊長阿迪圖昆保能否趕及上陣，對此公鹿教練保安賀沙表示：「一如大家估計阿迪圖昆保是右手手腕受傷，我目前得到評估是正面的，但也要等待X光檢查後才能再作評估。」至於今場因大腿輕微拉傷而缺陣的公牛球星迪羅辛，據報依然會出席明星賽，但預計只會上陣數分鐘時間。

另一方面，早前加盟太陽的超級巨星杜蘭特，昨日獲會方安排出席加盟記者會。現時正在養傷的杜蘭特表示，自己正爭取在明星賽後復出；右膝內側副韌帶受傷的杜蘭特，在1月9日對熱火後一直養傷至今，但他日前已可參與太陽的訓練，並已完成入樽和後仰急停跳投等動作。



◆「字母哥」
（右）右手受傷。
美聯社